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R850

R850 è la più grande spazzatrice sul 
mercato con uomo a bordo e scarico 
manuale per utilizzo industriale e 
professionale. Grande per la sua 
larghezza di pulizia che gli permette 
una elevata produttività, robusta 
per la qualità dei suoi componenti e 
perchè costruita in acciaio, conveniente 
perchè ha la stessa resa produttiva 
delle macchine di categoria superiore. 
Facile da usare, è la spazzatrice ideale 
per affrontare i lavori gravosi anche su 
ampie superfici.

GRANDE, ROBUSTA, CONVENIENTE

R850 is the biggest ride on sweeper with 
manual dump in the market, for heavy 
duty and professional use.  
Big: the large sweeping width allows 
a great productivity. Robust: made 
in stainless steel with high quality 
components. Efficient: it has the same 
productivity as machines from an higher 
category.
Easy to use: it’s ideal for the heavy jobs 
even in large surfaces.

BIG, TOUGH, CONVENIENT

R850 es la barredora operador a bordo 
más grande en el mercado, con descarga 
manual para un utilizo industrial y 
profesional. Su grande anchura de 
limpieza le permite ser muy productiva, 
muy robusta gracias a la calidad de sus 
componentes y a su estructura en acero, 
y conveniente porqué su rendimento 
productivo es el mismo de las máquinas 
de categoría superior. Fácil de usar, es la 
barredora ideal para afrontar trabajos 
gravosos también sobre superficies 
amplias.

GRANDE, ROBUSTA, CONVENIENTE
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PLUS DI PRODOTTO    PRODUCT PLUS    VENTAJAS DEL PRODUCTO

MASSIMA PRODUTTIVITA’ 
Alta resa oraria reale grazie alle scelte tecniche 
come il carico posteriore e la grande superficie 
filtrante. 

E’ UN BUON INVESTIMENTO
La sua alta produttività aumenta la resa oraria di 
pulizia e limita i tempi morti. La facile manuten-
zione ne riduce i costi.

RIDUCE I COSTI 
La razionalità costruttiva facilita e limita gli 
interventi di manutenzione contenendo i costi 
orari di lavoro.

MAXIMUM PRODUCTIVITY
High hourly working rate thanks to technical 
solutions like rear sweeping and large filters 
surface.

IS A GOOD INVESTMENT
High hourly working rate thanks reduces time 
waste. The easy maintenance reduces running 
cost.

REDUCES COST
Effective design and construction simplicity redu-
ce maintenance cost to down to minimum.

MÁXIMA PRODUCTIVIDAD
Alta eficiencia horaria real gracias a la tecnología 
de carga trasera y a la amplia superficie filtrante.

ES UNA BUENA INVERSIÓN
Su alta productividad aumenta el rendimiento ho-
rario de limpieza y limita los tiempos muertos. El 
fácil mantenimiento reduce los costes.

REDUCE COSTES DE LIMPIEZA
El diseño racional facilita y limita los trabajos de 
mantenimiento. Lo cual se refleja en los bajos co-
stes de explotación.

Carico anteriore Forward throw 
loading system Carga anterior

Carico posteriore  Overthrow 
loading system  Carga posterior

Direzione di marcia
Driving direction Direccíon de marcha

RCM

Ruota sterzante anteriore
Front steering whell Rueda de direccíon anterior



SPECIFICHE TECNICHE   TECHNICAL FEATURES   CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Resa oraria 
Hourly performance

Rendimiento de limpieza por hora

Larghezza di pulizia*
Cleaning width* 

Anchura de limpieza*

Capacità contenitore 
Hopper capacity  

Capacidad contenedor

Superficie filtrante
 Filtering surfaces 
Superficie filtrante

R850 SKL 8340 m2/h  1390 mm 120 l 6 m2

R850 E 8340 m2/h 1390 mm 120 l 6 m2

mm

*Con due spazzole laterali  *With two side brushes *Con dos cepillos laterales

ALZA FLAP PER LO SPORCO GROSSOLANO

LIFTABLE FRONT FLAP FOR BULKY OBJECTS
PORTÓN DELANTERO PARA ESCOMBROS VOLUMINOSOS

SEDILE REGOLABILE
ADJUSTABLE SEAT
ASIENTO REGULABLE

LUCE LAMPEGGIANTE DI SERIE 
FLASHING LIGHTS
LUZ DESTELLANTE DE SERIE

RUOTE SUPER ELASTICHE ANTI FORATURA DI 
GRANDE DIAMETRO
LARGE SUPERELASTIC TYRES
RUEDAS SUPERELÁSTICAS ANTI PINCHADURAS DE 
DIÁMETRO GRANDESPAZZOLA CENTRALE DI GRANDE DIAMETRO

LARGE DIAMETER MAIN ROLLING BRUSH
CEPILLO CENTRAL DE DIÁMETRO GRANDE

MOTORI ELETTRICI SPAZZOLE LATERALI

SIDE BRUSH ELECTRIC MOTORS
MOTORES ELÉCTRICOS PARA LOS CEPILLOS LATERALES



REFUSE CONTAINER
It has the most capable container in the specific 
market segment; it is easy to dump, using the 2 
additional pails and the innovative dump system.

ELECTRIC VERSION
36V battery and traction motor on the front whe-
el allow great power and long working time.

RELIABLE LEAN EASY TO MAINTAIN
Thanks to solid simple and tough technology. Spe-
cial attention has been paid to the easy accessibi-
lity t the main components.

CONTENITORE RIFIUTI
R850 ha uno dei contenitori più capienti del 
segmento, facile da svuotare grazie a due ap-
positi cestelli estraibili e all’innovativo sistema di 
sgancio.

VERSIONE A BATTERIA
Alimentata a 36V per assicurare potenza e au-
tonomia grazie anche alla elettromotoruota di 
trazione.

AFFIDABILE E DI FACILE MANUTENZIONE 
Per una meccanica di qualità, solida ed essenziale 
e per la facilità di accessso agli organi meccanici.

CONTENEDOR RESIDUOS
Contenedor residuos: tiene uno de los contenedores 
más amplio en el sector, fácil de vaciar gracias a dos 
contenedores apropiados y a un innovador sistema 
de desenganche.

VERSIÓN A BATERÍA
Versión con batería: Alimentación 36V para ase-
gurar potencia y autonomía gracias también a su 
electro rueda de tracción.

FIABLE Y FÁCIL DE MANTENER
Esto se ha logrado gracias a una mecánica simple 
pero de calidad y por la facilidad con la cual se 
accede a las partes mecánicas.

ROBUSTEZZA
Il telaio di acciaio rinforzato e le spazzole laterali ri-
entranti proteggono la macchina da urti accidentali.

ASPIRAZIONE SULLE SPAZZOLE LATERALI 
Il Dust Buster elimina la polvere sollevata dalle 
spazzole laterali milgiorando il grado di pulizia ed 
il confort per l’operatore.

GRANDE SUPERFICIE FILTRANTE 
R850 ha una superficie filtrante tra le maggiori 
nel suo segmento di mercato per assicurare una 
perfetta aspirazione della polvere.

SOLIDEZ
La malla de acero reforzado y los cepillos laterales 
retráctiles protegen la máquina de golpes 
accidentales.

ASPIRACIÓN SOBRE LOS CEPILLOS LATE-
RALES El sistema  Dust Buster elimina el polvo 
generado por los cepillos laterales, mejorando el  
nivel de limpieza y confort para el operario.

GRAN SUPERFICIE FILTRANTE 
R850 tiene una de las mayores superficies filtrantes 
en su segmento de mercado para garantizar una 
perfecta aspiración del polvo.

TOUGH
The steel reinforced chassis and the side 
retractable brushes protect the machine from 
accidental impacts.

SIDE BRUSH SUCTION
DUST BUSTER system prevents dust to be rised 
by side brooms, improving the cleaning perfor-
mance and operator comfort.

LARGE FILTERING SURFACE 
R850 has the largest filtering surface in its market 
segment to ensure perfect dust vacuuming.

CARATTERISTICHE   FEATURES   CARACTERÍSTICAS



OPTIONAL OPTIONAL OPCIONAL   

Brazo lateral izquierda 

Braccio spazzola laterale sinistro
Left side brush arm

Aspirapolvere
Vacuum cleaner
Aspiradora

6 batterie 270 Ah (20h) - (E)

6 batterie 270 Ah (20h) - (E)
no.6 batteries 6V-270 Ah (20h) - (E)

Impianto GPL
LGP assembly
Instalación GPL

Carica batterie on board
On-board battery charger
Cargador de batería incorporado

R850

Convogliatore polvere

Encaminador de polvo
Dust conveyor



RCM S.p.A. Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo (Mo) - Italy   
Ph +39 059 515 311 Fax +39 059 510 783  info@rcm.it - www.rcm.it   
MILAN BRANCH Via Stephenson, 32 - 20019 Settimo Milanese (Mi) - Italy 
Ph +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20
RCM Barredoras Industriales s.l. ventas@rcm.eu - www.rcm.eu 
BARCELONA - MADRID Ph +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65 
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SCHEDA TECNICA   TECHNICAL DATA SHEET   FICHA TÉCNICA

R850

RCM CLEANING SOLUTIONS è la nostra visione del "pulito" come somma di azioni che rispondano concretamente a criteri di sostenibilità 
ambientale. La nostra mission è di offrire soluzioni che rispondano ai seguenti principi: pulire bene, con profitto, con il minimo impatto 
ambientale possibile.

RCM CLEANING SOLUTIONS es nuestra visión de "limpieza". Se entiende como el conjunto de acciones que responden concretamente a los 
criterios de sostenibilidad ambiental. Nuestra misión es ofrecer soluciones que respondan a los siguientes principios: limpiar bien, con: 
beneficios y con el impacto mínimo ambiental posible.

RCM CLEANING SOLUTIONS is our vision of “clean” as it meets the specific environmental sustainability criteria. Our mission is to offer 
solutions which meet the following principles: it cleans well, is profitable and has minimal environmental impact. 

LARGHEZZA DI PULIZIA* CLEANING WIDTH* ANCHO LIMPIEZA* mm 1390 1390

CAPACITA' CONTENITORE HOPPER CAPACITY VOLUMEN CONTENEDOR l 120 120

SCARICO CONTENITORE HOPPER EMPTYING DESCARGA CONTENEDOR Manuale Manual Manual Manuale Manual Manual

SUPERFICIE FILTRANTE FILTERING SURFACE SUPERFICIE FILRANTE m2/h 6 6

MOTORE-ALIMENTAZIONE ENGINE - POWER MOTOR-ALIMENTACIÓN Kohler - Benzina Petrol Gasolina Batteria Battery Batería

POTENZA INSTALLATA INSTALLED POWER POTENCIA INSTALADA kW/cv 4,9/6,6 1790 W

BATTERIE BATTERIES BATERÍAS V-Ah
(20h) - 6-270

TRAZIONE TRACTION TRACCIÓN Idrostatica anteriore Hydrostatic front   
Hidrostática anterior

Elettrica anteriore Electronic Front 
Electrónica anterior

DIMENSIONI
lunghezza x larghezza x altezza

DIMENSIONS
length x width x height

DIMENSIONES
ancho x largo x alto mm 1500x1225x1210 1500x1225x1210

PESO A VUOTO** EMPTY WEIGHT ** PESO EN VACÍO** kg 360 320

SCUOTIFILTRO DUST FILTER SHAKER SACUDIDOR DE FILTROS Km/h Elettrico Electric Eléctrico Elettrico Electric Eléctrico

ASPIRAZIONE SULLE 
SPAZZOLE LATERALI

VACUUM ON SIDE 
BRUSHES

ASPIRACÍON SOBRE LOS 
CEPILLOS LATERALES • •

ALZA FLAP LITTER GATE
PORTÓN DELANTERO 
PARA ESCOMBROS 
VOLUMINOSOS

• •

ITALIANO ENGLISH ESPAÑOL u.m. R850 N SKL R850 N E

**Il peso non include le batterie se previste  **Weight does not include batteries where applicable **El peso no include baterías donde previstas*Con due spazzole laterali  *With two side brushes *Con dos cepillos laterales


